

«Семья – источник вдохновения»

15 мая отмечался Международный день семьи. Этому уютному и тёплому празднику было посвящено мероприятие «Семья – источник вдохновения» в Центральной городской модельной библиотеке.

Тема семьи нашла своё отражение во многих художественных произведениях русских писателей: Л. Н. Толстого «Война и мир», «Анна Каренина», А. С. Пушкина «Капитанская дочка», И. С. Тургенева «Отцы и дети».

В ходе мероприятия ребята узнали историю происхождения праздника, рассказывали о своих семейных традициях, вспоминали пословицы и поговорки о семье, посмотрели видеоролик знаменитых полотен русских художников, на которых изображены их дети.